

2021年11月04日 星期四
责编:肖星平
美编:陈春艳
校对:曹永亮

影三讯

美达影城(11月4日)

007:无暇赴死
10:20 11:20 12:20 13:20 14:20 15:20
16:20 17:20 19:20 20:20 22:20
长津湖
10:00 13:05 15:25 16:15 19:25 20:30
22:15
入殓师
10:00 13:25 17:25 18:35 19:50 21:00
不速来客
10:05 15:50 18:20 20:20 22:20
我和我的父辈 10:30 12:30
第一炉香 12:05 14:45 17:50
越界 22:35
乌海 10:35

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2021年11月3日)

福彩
3D 第2021293期
中奖号码:3 5 6
七乐彩 第2021126期
中奖号码:05 12 17 19 25 29 30 20

体彩
大乐透 第2021126期
中奖号码:01 11 12 34 35 09 12
排列三 第2021293期
中奖号码:4 2 0
排列五 第2021293期
中奖号码:4 2 0 3 9

今明两天这些地方停气

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/曾辉通讯员/王辰玥)株洲新奥燃气发布消息:
由于天元区珠江北路颐景园三期1-4栋调压柜三级维护,定于:11月4日9:00-11:00对颐景园三期1-4栋进行停气。
由于天元区湘水湾会所调压柜三级维护,定于:11月4日14:00-17:00对天元区湘水湾会所进行停气。
由于石峰区海石五金厂调压柜三级维护,定于:11月5日9:00-11:00对石峰区海石五金厂进行停气。
由于石峰区电力机车研究所调压柜三级维护,定于:11月5日9:00-11:00对石峰区电力机车研究所直燃机进行停气。
由于石峰区智成一区二栋前调压柜三级维护,定于:11月5日14:00-17:00对石峰区智成一区进行停气。
由于天元区规划局展览馆(锅炉)调压柜三级维护,定于:11月5日14:00-17:00对天元区规划局展览馆(锅炉)进行停气。



今天天气
小雨
16-20℃

明天天气
中雨转小雨
16-22℃

后天天气
小雨
11-19℃

一周天气早知道,请拨电话96121(市气象局11月3日16时发布)



▲近日,栗雨湖,金黄色的荷叶成了秋日里一道独特美景。 株洲晚报融媒体中心记者/谢慧 摄

断崖式降温! 周日最高温仅9℃



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王娜)按照株洲的气候规律,从10月10日到11月5日前后,是株洲仲秋时节。从11月6日到11月27日前后,就会进入深秋。也就是说,差不多从明天开始,今年的深秋就开始了。不知道为什么,“深秋”这个

名字,仿佛比“仲秋”“初秋”来得更有诗情画意。仿佛一说秋天,人们第一直觉联想到的总是五彩斑斓的深秋季,秋天总是要过到深处,才最具韵味。按照往年的规律,株洲的深秋历时20天左右,气温会降至15℃以下,出现霜冻。进入深秋之前,这两天的天气,依然是微微暖。市气象台说,今明两天,株洲依然有一点点暖,在小雨或者中雨的天气之下,最高气温在20-22℃。

而这一波暖,也预示着大冷天气要来了。从目前的预报来看,周六开始,随着一股强冷空气的到来,整座城市会经历一次降温天气,到周日,市区最高气温仅9℃,最低气温仅7℃,真正有深秋的感觉。你看,越来越冷是强大的自然规律,是谁也无法扭转的趋势。但深秋的菊花盛开,柿子挂满树梢,柑橘黄熟,也是寒冷带来的馈赠,千万别因为冷啊,错过了这些景致。

益智

猜谜

- 1.合约(二字医学名词)
2.“登楼试长望”(二字三国人名二)
3.意见还是先打球(二字金融名词)
4.好在可以看出关键(四字用品冠商标)
5.临考前整日念书(十一笔字)

找字

图中藏了四个汉字,您能找出来吗?



看图猜谜

请根据图片猜一个成语。



脑筋急转弯

- 1.医生、记者、工程师都靠什么吃饭?
2.五根木头能造成最大的东西是什么?
3.小王说他会太阳和月亮永远在一起的时候去旅行,你说可能吗?
4.什么东西有风不动无风动?
5.同事们在小张家喝酒聊天,小张做了一个动作,于是大家都知道他喝醉了。这是个什么动作?
6.什么东西不在屋里又在屋外?
7.为什么企鹅前面是白色后面是黑色?
8.什么菜煮不熟?
9.公鹿和母鹿谁跑得快?

大侦探

宾馆的小偷

大侦探执行任务住在一家宾馆的816房间。晚上10点多,他正准备休息时,忽听有人敲门。那人说:“先生,您要的夜宵。”侦探回答:“我没要啊。”敲门的人说:“哦,对不起,是隔壁要的。”过了一会儿,又有人敲门。侦探说:“请进,今天是怎么回事?”那人进来后,问:“你怎么会在我的房间?”侦探回答:“这是我的房间,是816。”那人看了看房门,说:“哦,对不起,我走错了。”说完关门出去了。侦探这时说:“等一下。”他冲出去,把那人送到了宾馆保卫部。经查,那人是个小偷。请问侦探是怎么知道的?

(答案见15版中缝)

辛丑年九月三十
2021/11/04
星期四
今日16版
株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7237期

火车站老站房开拆 市民忙打卡

A03

- 历史 1905年建站,1981年新建主楼投用,2021年10月20日零时起停办客运业务,2021年11月3日老站房开拆。
●留念 李铎将军题写的“株洲站”将保留。
●未来 正在新建由东、西子站房和高架候车厅组成的新车站,并与长株潭城际铁路株洲站合二为一。



▲11月3日,在株洲火车站西广场,施工人员已经开始拆除部分设施。不少群众陆续结伴赶来拍照留念,看着车站主楼,回忆起往事感慨万千。40年前,株洲火车站新建主楼投入使用,是当时中国南方仅次于广州、长沙的第二大客运站。 株洲晚报融媒体中心记者/刘震 摄

株洲将断崖式降温
周日最高气温仅9℃

A16

12家株股“晒成绩”
前三季度净赚60亿元

A11

“歼8之父”顾诵芬、核能专家王大中
获2020年度国家最高科学技术奖

A02

洞见

小学统计家长背景,别让班主任“背锅”

屈旌

近日,网曝山西忻州原平市第一小学某班级,对学生家庭情况进行调查,将学生分为11类。11月2日,学校相关工作人员回应称,已停止调查学生家庭情况,部分班主任未正确领会会议精神,理解有偏差,做法欠妥,已对老师进行批评和警告处分。学校调查学生家庭背景、父母职务的现象,争议甚多,广受诟病,却总是屡禁不止。涉事的这所小学,将这种本就不正不邪的调查,做出了花样,做到了极致。网络曝光的表格上,该学校不但根据家庭情况,将学生分为“领导子女”“权势垄断部门子女”“企业老板子女”“家庭离异单亲学生”“家长有犯罪前科的学生”等,还根据学生入学情况,分出“辍学学生”“外地来,各种关系过来的学生”等等。这张表格,打眼一看,全是各种标签和偏见。你要说收集家长信息到这一步,分类到这种程度,只是为了了解学生的家庭信息和成长背景,加强家校联系,更好地帮助孩子成长,谁能相信?谁敢相信?说到底,学校收集家长信息这事,本身就没什么必要做成这样。家长在哪里工作,是什么状态,对孩子的确有影响,

有正面也有负面。但学校教育的存在,本应该以公平公正的态度,引导和发扬正面的影响,减轻乃至消弭负面的影响。在孩子学习成长的关键时期,学校应该让他们感受到平等与尊重,只要能联系到家长,了解家庭概况,共同解决问题,知不知道家长具体职务,真的不重要。依据这个将学生分门别类,恨不得把“偏见”写在脸上,有些过了!学校的回应,也是模棱两可,只说部分班主任未正确领会会议精神,做法欠妥,倒是让大家更想知道,这个会议的内容是什么?精神为啥这么难理解,甚至连教书育人的老师都

领会错,还错得这么极端。如果说,很多老师都领会错了,这个会议不是本身开得有毛病,负责组织会议,传达精神的人,就没错吗?“双减”不仅要减有形之负,更要减这种渲染焦虑的无形之负,收集家长职务信息这种事,若是总甩锅给个别老师,这心里头的偏见之负,就永远卸不下来。要真正消除歧视,缓解教育内卷,做到有教无类,恐怕应该端正心态的,还是学校的管理者。不要再搞这些“幺蛾子”了,给孩子一张安静的书桌,给老师一个安心的讲台,让家长少些心累的烦恼吧!

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)